

令和5年9月1日付け県公報第446号に登載の静漁調委指示について、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から1	静岡海区漁業調整委員会指示第5-5号	静岡海区漁業調整委員会指示第5-6号